
2 Stunden zu schweren inneren Verätzun gen und zum Tode 
führen. Bewahren Sie deshalb sowohl neue als auch ver
brauchte Batterien und den Artikel für Kinder unerreichbar 
auf. Wenn Sie vermuten, eine Batterie könnte  verschluckt 
oder anderweitig in den Körper gelangt sein, nehmen Sie 
 sofort medizinische Hilfe in Anspruch.

Verletzungsgefahren
• Üben Sie beim Gebrauch nur wenig Druck aus.
•  Bei empfindlicher Haut kann es durch die Rasur zu Haut

reizungen kommen. Probieren Sie zuerst nur an einer 
 kleinen Körperstelle, wie Ihre Haut reagiert.  
Sollten Sie zum ersten Mal regelmäßig rasieren, muss sich 
Ihre Haut erst daran gewöhnen. Dies dauert bei täglicher 
 Anwendung in der Regel 2–3 Wochen.

• Wenn das Gerät oder der Scherkopf beschädigt sind, darf das 
Gerät nicht mehr verwendet werden.  Verwenden Sie nur das 
OriginalZubehör.

• Die beiliegende Batterie darf nicht geladen, auseinander
genommen, in Feuer geworfen oder  kurzgeschlossen 
 werden.

• Sollte die Batterie ausgelaufen sein, vermeiden Sie  Kontakt 
mit Haut, Augen und Schleimhäuten. Spülen Sie ggf. die 
 betroffenen Stellen mit Wasser und suchen Sie umgehend 
 einen Arzt auf.

Sachschäden
• Achten Sie beim Einsetzen der Batterie auf die  korrekte 

 Polarität (+/–).
• Reinigen Sie die Batterie und Geräte kontakte bei  Bedarf vor 

dem  Einlegen. Überhitzungsgefahr!
• Der Batteriefachdeckel muss beim Reinigen des Gerätes fest 

 verschlossen sein.
• Tauchen Sie das Gerät niemals komplett in Wasser ein. 
• Stecken Sie bei Nichtgebrauch immer die Schutzkappe auf 

den Scherkopf.
• Schützen Sie Batterien und Artikel vor übermäßiger Wärme. 

Nehmen Sie die Batterie aus dem Artikel heraus, wenn diese 
erschöpft ist oder Sie den Artikel länger nicht benutzen.  
So vermeiden Sie Schäden, die durch Auslaufen entstehen 
können.  

Entsorgen

Der Artikel, seine Verpackung und die mitgelieferte Batterie 
wurden aus wertvollen Materialien  hergestellt, die wieder
verwertet werden  können. Dies verringert den Abfall und 
schont die Umwelt.
Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Nutzen Sie dafür die 
örtlichen Möglichkeiten zum Sammeln von Papier, Pappe und 
Leichtverpackungen.

Geräte, Batterien und Akkus die mit diesem 
Symbol gekennzeichnet sind, dürfen nicht mit 
dem Hausmüll entsorgt werden! 
Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, Altgeräte 

getrennt vom Hausmüll zu entsorgen.  Elektrogeräte enthalten 
gefährliche Stoffe.  
Diese können bei unsachgemäßer Lagerung und  Entsorgung 
der Umwelt und  Gesundheit schaden. Informationen zu Sam

melstellen, die Altgeräte  kostenlos entgegennehmen, erhalten 
Sie bei Ihrer Gemeinde oder Stadtverwaltung. Leere Batterien 
und Akkus müssen bei einer  Sammelstelle  Ihrer Gemeinde 
oder Stadtverwaltung oder beim batterie vertreibenden Fach
handel abgegeben werden. Kleben Sie bei LithiumBatterien/
Akkus die Kontakte vor dem Entsorgen ab.
Altgeräte aus privaten Haushalten können bei Sammelstellen 
der öffentlichrechtlichen Entsorgungsträger oder bei von 
Tchibo im Sinne des ElektroG eingerichteten Rücknahme
stellen unentgeltlich  abgegeben  werden. Rücknahmestellen in 
Ihrer Nähe finden Sie unter: www.takeeback.de.  
Weitere  Informationen zur kostenlosen Rückgabe von Elektro
artikeln finden Sie unter: www.tchibo.de/entsorgung 

Inbetriebnahme

1. Ziehen Sie die Schutzkappe vom Gerät ab.
2.     Drehen Sie den Batteriefachdeckel, so 

dass der Strich des Batteriefachdeckels 
auf  weist. 

3. Nehmen Sie den Batteriefachdeckel ab.

4. Setzen Sie die beiliegende Batterie wie abgebildet ein. 
 Achten Sie dabei auf die korrekte Polarität (+/–).

5.     Setzen Sie den Batteriefachdeckel so 
auf, dass der Strich am Batteriefach
deckel auf  weist und drehen Sie  
ihn auf .  
Er muss hörbar und spürbar einrasten.

Ein Batteriewechsel wird nötig, wenn sich der  
Scherkopf kaum oder gar nicht mehr bewegt. 

Gebrauch

•  Verwenden Sie beim Benutzen des Gerätes im Gesicht 
immer einen Spiegel.

•  Drehen Sie bei Nichtgebrauch den Batteriefachdeckel 
immer so, dass der Strich auf  weist.  
Nur so ist der Ein/ AusSchalter blockiert und das 
 Gerät kann nicht versehentlich eingeschaltet werden. 
Setzen Sie auch immer die Schutz kappe auf den 
Scherkopf. 

•  Reinigen Sie das Gerät nach jedem Gebrauch wie im 
Kapitel „Reinigen“ beschrieben. 

1. Nehmen Sie die Schutzkappe ab.

2. ... Drehen Sie den Batteriefach
deckel, so dass der Strich des 
Batteriefachdeckels auf  weist 
und drücken Sie auf den Ein/
AusSchalter. 

Das Gerät ist eingeschaltet und 
die Leuchte leuchtet auf.

3.     Führen Sie den Scherkopf vor
sichtig entgegen der Haarwuchs
richtung über die Haut. Spannen 
Sie dabei die Haut ggf. mit der 
freien Hand und führen Sie das 
Gerät senkrecht über den zu 
 rasierenden Bereich. 
Üben Sie nur leichten Druck aus, 
um Verletzungen der Haut und 
 Beschädigungen am Gerät zu 
vermeiden.

4. Drücken Sie den Ein/AusSchalter, um das Gerät auszu
schalten.

5. Drehen Sie den Batteriefachdeckel, so dass der Strich des 
Batteriefachdeckels auf  weist, um das Gerät zu verrie
geln. 
In dieser Position kann es nicht aus Versehen eingeschaltet 
werden.

 Wenn Sie das Gerät nicht mit dem Ein/AusSchalter 
ausgeschalten, bevor Sie das Gerät verriegeln, ist das 
Gerät permanent eingeschaltet. 
Es läuft sofort wieder an, sobald Sie es durch Drehen 
des Batteriefachdeckels entriegeln. 

Reinigen

HINWEIS – Sachschaden
• Tauchen Sie das Gerät niemals komplett in Wasser 

ein. 
• Der Batteriefachdeckel muss beim Reinigen des 

 Gerätes fest  verschlossen sein.
• Verwenden Sie zum Reinigen keine scheuern den 

oder  ätzenden Mittel bzw. harte Bürsten etc.

1. Schalten Sie das Gerät aus und bürsten Sie den  
Scherkopf mit dem beiliegenden Reinigungspinsel ab.

2. Wischen Sie das Gerät bei Bedarf mit einem leicht  
angefeuchteten Tuch ab. Reinigen Sie das Gerät auf  
keinen Fall unter fließen dem Wasser, da sonst Wasser in  
das Gehäuse eindringen kann.

Gründlicheres Reinigen
1.     Zum gründlicheren Reinigen nehmen 

Sie den Scherkopf ab. 
 Drehen Sie den Scherkopf gegen den 
Uhrzeigersinn bis zum Anschlag und 
ziehen Sie ihn nach oben ab.

2.     Spülen Sie den Scherkopf unter 
 fließendem Wasser ab und lassen  
Sie ihn anschließend vollständig 
 trocknen.

  M  Bürsten Sie das Innere des Gehäuses bei Bedarf mit dem 
beiliegenden  Reinigungspinsel aus.

3.     Setzen Sie den Scherkopf vorsichtig 
wieder auf. Drehen Sie ihn dabei so
lange, bis er ganz auf den Bajonett
verschluss rutscht. 
Drehen Sie ihn im Uhrzeigersinn bis 
zum Anschlag fest.  
Er muss hör und spürbar einrasten. 

Störung / Abhilfe

Keine Funktion • Batterie eingelegt?
• Batterie leer?
• Gerät verriegelt?

Haare werden nicht 
gekürzt.

• Halten Sie das Gerät senkrecht auf 
die Haut? 
Waagerecht erreicht der Scher
kopf die Haare nicht.

Technische Daten

Modell:     667 378
Batterien:     1x LR6(AA)/1,5V (ZnMnO2)
Betriebsdauer:    60 Minuten
Umgebungstemperatur:  +10 bis +40 °C

Artikelnummer: 667 378
Made exclusively for:  

Tchibo GmbH, Überseering 18, 22297 Hamburg, Germany, www.tchibo.deGesichtshaarentferner
de  Gebrauchsanleitung 

Tchibo GmbH D-22290 Hamburg · 132860FV05X07XIII · 2023-05

Auf einen Blick (Lieferumfang)

Schutzkappe

Batteriefachdeckel

Scherkopf

Batteriefach

Weiterer Lieferumfang  
(ohne Abbildung): 
1x Reinigungspinsel

1x Batterie

Ein/AusSchalter

Zu Ihrer Sicherheit  

Lesen Sie aufmerksam die Sicherheitshinweise und benutzen 
Sie den Artikel nur wie in dieser Anleitung beschrieben, damit 
es nicht versehentlich zu Ver letzungen oder Schäden kommt. 
Bewahren Sie diese  Anleitung zum späteren Nachlesen auf. 
Bei Weitergabe des Artikels ist auch diese Anleitung mitzuge
ben.

Verwendungszweck
Das Gerät ist zum Rasieren von feiner Behaarung im Gesicht 
oder an sonstigen Körperstellen vorgesehen. Es ist nicht für 
die Rasur von großen Flächen vorgesehen. 
Es ist für den privaten Gebrauch konzipiert und für gewerb
liche Zwecke ungeeignet.

Gefahr für Kinder und Personen mit   
eingeschränkter Fähigkeit Geräte zu bedienen
• Dieses Gerät darf nicht von Kindern und Personen  verwendet 

werden, die aufgrund ihrer physischen, sensorischen oder 
geistigen Fähigkeiten oder ihrer Unerfahrenheit oder Un
kenntnis nicht in der Lage sind, es sicher zu benutzen. 
 Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, 
dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 

• Halten Sie Kinder von Verpackungsmaterial und  Kleinteilen 
fern. Es besteht u.a. Erstickungs und  Verletzungsgefahr! 

• Batterien können bei Verschlucken lebensgefährlich sein. 
Wurde eine Batterie verschluckt, kann dies innerhalb von  

Leuchte

www.tchibo.de/anleitungen



• En cas d’ingestion, les piles peuvent entraîner une intoxication 
mortelle. Si une pile est ingérée, elle peut causer de graves 
 lésions internes dans les 2 heures, susceptibles d’entraîner la 
mort. Gardez donc l’article et les piles neuves ou usagées hors 
de portée des enfants. Si vous soupçonnez quelqu’un d’avoir 
avalé ou introduit une pile dans son corps d’une quelconque 
façon, consultez immédiatement un médecin.

Risque de blessure 
• Lorsque vous utilisez l’appareil, n’exercez qu’une pression 

 légère.
•  Le rasage peut irriter les peaux sensibles. Faites d’abord  

un essai sur une petite zone pour voir comment votre peau 
réagit.  
Si c’est la première fois que vous rasez régulièrement votre 
visage, votre peau devra d’abord s’y habituer. En cas d’utili
sation quotidienne, cette période d’adaptation dure généra
lement 2 à 3 semaines. 

• Si l’appareil ou la tête de rasage est endommagé, cessez 
d’utiliser l’appareil. Utilisez uniquement les accessoires 
d’origine. 

• Il ne faut ni charger, ni démonter, ni jeter au feu, ni court 
circuiter la pile fournie.

• Si la pile a coulé, évitez tout contact avec la peau, les yeux 
et les muqueuses. Le cas échéant, rincez à l’eau les endroits 
concernés et consultez sans délai un médecin.

Risque de détérioration
• Insérez la pile en respectant la bonne polarité (+/–).
• Si besoin, nettoyez les contacts des piles et de l’appareil 

avant d’insérer les piles. Risque de surchauffe!
• Avant de nettoyer l’appareil, assurezvous que le couvercle 

du compartiment à pile est bien fermé.
• Ne plongez jamais l’appareil complètement dans l’eau. 
• Lorsque vous n’utilisez pas l’appareil, mettez toujours le 

 capuchon de protection en place sur la tête de rasage.
• Protégez les piles et l’article de toute chaleur excessive. 

 Enlevez la pile de l’article lorsqu’elle est usée ou si vous 
n’utilisez pas l’article pendant un certain temps.  
Vous éviterez ainsi les détériorations pouvant résulter  
d’une pile qui a coulé.  

Élimination

L’article, son emballage et la pile fournie sont produits à par
tir de matériaux précieux pouvant être recyclés afin de ré
duire la quantité de déchets et de préserver l’environnement.
Éliminez l’emballage selon les principes de la collecte sélec
tive en séparant le papier, le carton et les emballages légers.

Les appareils, ainsi que les piles, ordinaires ou 
rechargeables, et les batteries signalés par ce 
symbole ne doivent pas être éliminés avec les 
ordures ménagères!  

Vous êtes tenu par la législation d’éliminer les appareils  
en fin de vie en les séparant des ordures ménagères.  
Les appareils électriques contiennent des substances 
 dangereuses qui peuvent nuire à l’environnement et à  
la  santé en cas de stockage et d’élimination incorrects.  
Pour avoir des informations sur les centres de collecte  

où remettre les appareils en fin de vie, adressezvous à votre 
municipalité. Vous êtes tenu de remettre les piles et batteries 
usagées aux centres de collecte de votre ville ou de votre 
commune ou aux commerces spécialisés vendant des piles. 
Masquez les contacts des piles/batteries au lithium avec du 
ruban adhésif avant d’éliminer les piles/batteries.

Mise en service

1. Retirez le capuchon de protection de l’appareil.
2.     Tournez le couvercle du compartiment 

à pile de manière à ce que le trait du 
couvercle du compartiment à pile soit 
dirigé vers . 

3. Retirez le couvercle du compartiment à pile.

4. Insérez la pile fournie comme illustré en respectant la 
bonne polarité (+/–).

5.     Mettez le couvercle du compartiment  
à pile de manière à ce que le trait du 
couvercle du compartiment à pile soit 
dirigé vers  et tournezle sur .  
Vous devez le sentir et l’entendre  
s’enclencher.

Il est nécessaire de changer la pile lorsque la tête de 
rasage ne bouge plus ou ne bouge que faiblement. 

Utilisation

•  Utilisez toujours un miroir lorsque vous vous servez 
de l’appareil sur le visage.

•  En cas de nonutilisation, tournez le couvercle du 
compartiment à pile toujours de manière à ce que  
le trait soit dirigé vers .  
Le capuchon assure en effet le blocage de l’interrup
teur et évite toute mise en marche involontaire de 
l’appareil. Mettez aussi toujours le capuchon de 
 protection sur la tête de rasage. 

•  Après chaque utilisation, nettoyez l’appareil comme 
décrit au chapitre «Nettoyage». 

1. Retirez le capuchon de protection.

2. ... Tournez le couvercle du compar
timent à pile de manière à ce 
que le trait du couvercle du com
partiment à pile soit dirigé vers 

 et appuyez sur l’interrupteur. 

L’appareil est allumé et la lampe 
s’allume.

3.     Passez la tête de rasage avec 
précaution sur la peau, dans le 
sens inverse de la pousse des 
poils. Si besoin, tendez la peau  
à l’aide de la main libre et passez 
l’appareil sur la zone à raser en 
le tenant verticalement par 
rapport à la surface de la peau. 
N’appuyez que légèrement pour 
éviter de blesser la peau et d’en
dommager l’appareil.

4. Appuyez sur l’interrupteur pour éteindre l’appareil.
5. Pour verrouiller l’appareil, tournez le couvercle du compar

timent à pile de manière à ce que le trait du couvercle du 
compartiment à pile soit dirigé vers . 
Dans cette position, il ne peut pas être allumé par inadver
tance..

 Si vous n’éteignez pas l’appareil avec l’interrupteur 
avant de le verrouiller, l’appareil reste allumé en 
 permanence. 
Il se remet immédiatement en marche dès que vous  
le déverrouillez en tournant le couvercle du comparti
ment à pile. 

Nettoyage

REMARQUE – risque de détérioration
• Ne plongez jamais l’appareil entièrement dans 

l’eau. 
• Pendant le nettoyage, le couvercle du comparti

ment à pile doit être bien fermé.
• Pour le nettoyage, n’utilisez en aucun cas de 

 produits abrasifs ou caustiques ni de brosses 
dures, etc.

1. Éteignez l’appareil et nettoyez la tête de rasage à l’aide  
de la brossette de nettoyage fournie avec l’appareil.

2. Si nécessaire, essuyez l’appareil avec un chiffon légère
ment humidifié d’eau. Ne rincez jamais l’appareil à l’eau 
courante, car de l’eau risquerait de s’infiltrer dans le 
 boîtier.

Nettoyage plus approfondi
1.     Pour un nettoyage plus approfondi, 

 démontez la tête de rasage. 
 Tournez la tête de rasage à fond dans le 
sens inverse des aiguilles d’une montre 
et retirezla en la tirant vers le haut.

2.     Rincez la tête de rasage à l’eau cou
rante, puis laissezla sécher entière
ment.

  M  Si nécessaire, brossez l’intérieur du boîtier avec la 
 brossette de nettoyage fournie.

3.     Remettez la tête de rasage avec précau
tion. Pour cela, tournezla jusqu’à ce 
qu’elle glisse complètement sur la fer
meture à baïonnette. 
Tournezla à fond dans le sens des 
 aiguilles d’une montre.  
Vous devez l’entendre et la sentir  
s’enclencher. 

Problèmes / solutions

L’appareil ne 
 fonctionne pas

• Contientil une pile?
• La pile estelle usée?
• L’appareil estil verrouillé?

Les poils ne sont 
pas coupés.

• Tenezvous l’appareil verticale
ment sur la peau? 
À l’horizontale, la tête de rasage 
n’atteint pas les poils.

Caractéristiques techniques

Modèle:     667 378
Piles:     1x LR6(AA)/1,5V (ZnMnO2)
Autonomie:    60 minutes
Température ambiante:  de +10 à +40 °C

Référence: 667 378
Made exclusively for:  

Tchibo GmbH, Überseering 18, 22297 Hamburg, Germany, www.tchibo.chÉpilateur pour les poils du visage
fr  Mode d’emploi 
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Vue générale (contenu de la livraison)

Capuchon de protection

Couvercle du compartiment à pile

Tête de rasage

Compartiment à pile

Également fournies  
(ne figurent pas sur l’illustration): 
1 brossette de nettoyage

1 pile

Interrupteur

Pour votre sécurité 

Lisez attentivement les consignes de sécurité et n’utilisez  
cet article que de la façon décrite dans ce mode d’emploi  
afin d’éviter tout risque de détérioration ou de blessure. 
Conservez ce mode d’emploi pour pouvoir le consulter 
 ultérieurement. Si vous donnez, prêtez ou vendez cet article, 
remettez ce mode d’emploi en même temps que l’article.

Domaine d’utilisation 
Cet appareil est prévu pour le rasage des poils fins du visage 
ou d’autres parties du corps. Il n’est pas prévu pour le rasage 
de surfaces importantes. 
Cet article est destiné à l’usage privé et ne convient pas à un 
usage commercial ou professionnel.

Danger: risque pour les enfants et personnes  
à aptitude réduite à l’emploi d’appareils
• Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants. Il ne 

doit pas non plus être utilisé par des personnes dont les 
 aptitudes physiques, sensorielles ou intellectuelles, le 
manque d’expérience et de connaissances les rendent 
inaptes à l’utiliser en toute sécurité. Les enfants doivent  
être sous surveillance pour garantir qu’ils ne jouent pas 
avec l’appareil. 

• Tenez les petits éléments et les emballages hors de portée 
des enfants. Il y a notamment risque d’étouffement et de 
blessure! 

Lampe

 www.fr.tchibo.ch/notices


